

周口姑娘朱婷成中国女排新王牌

省市县领导看望慰问朱婷父母



□晚报记者 徐松
通讯员 张本宝 刘学源 文/图

本报讯 8月21日,中国女排里约奥运夺冠,举国同庆。8月22日,省市县各级领导纷纷来到女排主攻手朱婷的老家,慰问英雄父母朱安亮和杨雪兰,授予朱婷“河南省三八红旗手”荣誉称号,同时授予朱婷家庭“河南省最美家庭”荣誉称号。郸城县委、县政府赠送了“无坚不摧”牌匾(图一)和2万元慰问金。

8月22日10时30分许,河南省体育局副局长王鹏在周口市正市长级干部

李绍彬以及市县体育部门领导的陪同下慰问看望了朱婷父母。李绍彬说:“朱婷为国争了光、为家乡争了光。省体育局领导今天专门来祝贺、慰问,周口市委、市政府和全市人民感谢你们为国家、为河南培养这么好的姑娘。等朱婷回来后,市里要为她庆功。”王鹏向朱婷父母献了鲜花、送上慰问金并合影留念。

11时40分许,郸城县委书记罗文阁带着县四个班子领导来到朱婷家中,看望慰问朱婷父母。一进门,罗文阁就拉着杨雪兰的手,向她表示祝贺,感谢她教女有方,培养出一个好女儿,为郸城增光添彩。



图二

罗文阁说:“徐光书记、刘继标市长专门给我打电话,让我转达对你们家人的慰问和祝贺,向你们教子有方表示感谢。”

郸城县委、县政府向朱婷家人送上了书有“无坚不摧”的牌匾和2万元慰问金。在简短的揭牌仪式上,罗文阁说:“希望朱婷今后取得更好的成绩,为国家争光、为家乡争光。县委、县政府已下发文件,号召全县党员干部向朱婷学习,学习她不服输、敢于拼搏的精神。”

12时20分许,河南省妇联主席郜秀菊在周口市副市长张广东及市县妇联领导的陪同下到朱婷家中慰问。

河南省妇联主席郜秀菊说,受省委副书记邓凯,省委常委、宣传部长赵素萍委托,她带着全省5000万妇女、3000万家庭的问候和关心,向朱婷父母表示感谢。朱婷是全国女性的骄傲,也是河南省5000万妇女的骄傲,太棒了。郜秀菊向朱婷父母表示热烈的祝贺:“感谢你们培养了一个好女儿,她的不服输、拼搏精神鼓舞着广大的国人,更鼓舞着广大妇女,朱婷好样的。”

在朱婷家中,河南省妇联向朱婷父母现场颁发了“河南省最美家庭”奖牌并合影留念(图二)。

临港凭水聚业 谋划依水兴城

□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 港,是周口港口物流产业集聚区(以下简称港区)的一大优势,也是全市港口开发、临港产业建设的主战场。8月19日上午,周口晚报记者来到位于港区的河南九远机械有限公司,亲身感受了临港产业发展呈现的勃勃生机。

在河南九远机械有限公司,周口晚报记者看到这里厂房高大、设备先进、管理严谨(如图)……处处洋溢着令人振奋的气息。该公司负责人苏磊介绍,他们去年5月份开始投产,主要生产施工升降机、普通塔式起重机、智能立体停车库和港口机械,去年下半年产值达到6000万元,年产值可达2亿元。

苏磊称,近段时间,由于房地产市场不太景气,起重设备销量有所下滑,公司走上订单式生产之路,以免产品出现积压。与此同时,公司不断加快转型发展步伐,2015年开始研发制造智能立体停车库。据悉,智能立体停车库具有优越的使用性能、方便的操作方式、快捷的存取速度,且占地面积极小,大大提高了土地利用率,能有效解决停车难问题,使得城市发展向更高的阶段迈进,提升城市的发展水平。“港口机械制造是我们公司入驻港区以后大力发展的临港项目,该项目将有效推进港口产业快速发展。”

港区相关负责人介绍,目前,港区临

港工业园发展已经初具规模。年产1.5亿粒I级圆锥滚子生产线近期将启动生产;年产500台塔式起重机、施工电梯、立体车库、码头吊装设备项目,年产20万吨高延冷轧带肋钢筋新型建材加工项目已投产运营;年产1万台D.T安全运行环境智能控制系统项目,预计今年10月底前建成投产运营;周口港区电子物流园项目正在有序推进中;欣荣仓储物流园暨国家食糖储备库项目已启动建设;年产1000台压力容器项目今年年底可建成投产;隔热条新型节能建材项目预计今年12月底可投产运营。

此外,港区综合物流园区建设也初见成效。位于港区东北部、沙颍河南岸、大广高速两侧的港区综合物流园区,规划占地约621公顷,由临港仓储物流区、出口加工片区、进出口贸易及保税物流区和新型建材及装备制造片区4个产业园构成,是全省21家省级示范物流园区之一。港区综合物流园区建成后,将为下一步重点发展仓储物流业赢得了先机,抢得了发展机遇,成功搭建了仓储物流发展平台。

随着临港工业园、港区综合物流园区不断发展壮,这两大园区将相互促进、相互带动,推动港区逐步形成以现代装备制造业为核心,以高附加值先进制造业、高新技术产业为基础,集先进制造、现代物流、研发服务、出口加工等功能为一体的超百亿级现代化临港产业集群。

